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Aos dezoito dias do mês de novembro de dois mil e quinze, no Centro Cívico, é realizada 
a Trigésima Nona Sessão Solene, da Terceira Sessão Legislativa, da Décima Sexta 

Legislatura, em comemoração ao “14º Aniversário do Hospital Mário Covas”. Às 
dezenove horas e cinquenta e seis minutos, o Presidente da Mesa de Honra, Vereador 
Carlos Roberto Ferreira (Carlos Ferreira) declara aberta a sessão, “sob a proteção de 
Deus”, com a presença dos Vereadores Donizeti Pereira e Marcos Pinchiari, e das 
seguintes autoridades compondo a Mesa: Dr. Desiré Carlos Callegari, Superintendente 
do Hospital Estadual Mário Covas; Sr. Duílio Pisaneschi, Ex-Deputado Federal; Dr. 
Geraldo Reple Sobrinho, Coordenador de Serviços de Saúde, representando neste ato o 
Exmo. Sr. Dr. David Everson Uip, Secretário Estadual de Saúde; Dr. Vanderley da Silva 
Paula, Diretor-Clínico do Hospital Estadual Mário Covas, sendo que os três últimos foram 
convidados para comporem a Mesa durante a solenidade. A Corporação Musical Lira de 
Santo André, sob a regência do Maestro Claurício Cypriano, executa o Hino Nacional e o 

Hino de Santo André. São registradas as presenças do Dr. Marcelo Nunes, Promotor de 
Justiça de Santo André; Sr. Jonas Diniz e Sra. Tia Ozana, Assessores Parlamentares, 
representando a Deputada federal Mara Gabrilli; Sr. Pedro Luiz Botaro, representando o 
Deputado Estadual Orlando Morando; Dr. Rui Tanigawa e Dr. Edson Freitas, 
representando o Conselho Regional de Medicina (Cremesp) – Regional de Santo André; 
Sr. Paulinho Serra, Ex-Vereador de Santo André; Sr. Vanderlei Milani, Diretor da 
Federação do Comércio do Estado de São Paulo; Dr. Emilio de Fina Júnior, 
representando a Fundação do ABC; Dr. Marcelo Chehade, Ex-Vereador de Santo André. 

O Vereador Carlos Roberto Ferreira (Carlos Ferreira), orador oficial da Casa, diz que o 
Hospital Mário Covas é o segundo maior equipamento do Estado de São Paulo e foi um 
dos pioneiros sob a administração de uma organização social da saúde. Possui uma 
cobertura de alta complexidade e atende aos sete municípios da região do Grande ABC 
e, em pesquisa de satisfação realizada entre os anos de 2013 a 2014, o hospital recebeu 
a nota 94,4. Lembra o empenho do então Deputado Duílio Pisaneschi, junto ao Governo 
Federal para a liberação de 24 milhões para o término do hospital, bem como para que o 
mesmo se tornasse hospital-escola. Destaca o currículo do Dr. Desiré, que fez extensa 
carreira associativa e é Superintendente do Hospital Mário Covas por competência, 
conhecimento técnico, por sua integridade e cidadania, por amor ao próximo e pelo 
cumprimento fiel ao seu juramento a Hipócrates. Abre-se espaço na solenidade para a 
entrega de duas homenagens. A primeira, do Hospital Estadual Mário Covas ao 
Secretário Estadual de Saúde, Dr. David Everson Uip, representado pelo Dr. Geraldo 
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Reple Sobrinho, que recebe uma placa em reconhecimento à contribuição e atenção 
dedicada à saúde pública, especialmente na região do ABC, das mãos do Dr. Desiré 
Carlos Callegari. A segunda, do Vereador Carlos Roberto Ferreira (Carlos Ferreira) ao Dr. 
Desiré Carlos Callegari, o qual recebe uma placa em homenagem à sua atuação como 

Superintendente do Hospital Estadual Mário Covas. O Dr. Desiré Carlos Callegari ocupa 
a tribuna e fala que a homenagem também é dirigida a todos os seus funcionários, 
colaboradores e a todos aqueles que contribuem direta e indiretamente para a missão de 
proporcionar à população assistência de alta complexidade com qualidade. Discorre 
sobre a história do hospital destacando que em 1998, o Governador Mário Covas, 
sensibilizado com o clamor da região do ABC assumiu o compromisso de conduzir o 
esqueleto do hospital que estava abandonado havia 17 anos. Em 2001 o hospital 
começou a funcionar parcialmente, sob a administração da Fundação ABC a qual se 
mantem até hoje. Atualmente, dispõem de trezentos e trinta e dois leitos e em breve o 
serviço será melhorado, pois foram concluídas as obras de mais uma UTI e de 
ampliação, reforma e climatização da unidade de urgência e emergência. Observa que, 
apesar das adversidades que envolvem a assistência médica pública e que interferem 
diretamente no comprometimento e eficiência no serviço prestado, se orgulha de 
constatar o respeito que o hospital conquistou na comunidade. A seguir, o Dr. Vandelry 
da Silva Paula e o Dr. Eduardo Ferreira Oliveira, Diretor Jurídico do Hospital Estadual 
Mário Covas recebem das mãos dos Vereadores Donizeti Pereira e Marcos Pinchiari um 
broche com as bandeiras do Brasil e do Município de Santo André. No momento cultural, 
o saxofonista Rocki Gomes, da Secretária de Cultura de São Caetano do Sul, apresenta 
as músicas: “Eu e a Brisa” e “What a Wonderful Word”. Justificam a ausência bem como 

cumprimentam pelo evento: Delegado Olim, Deputado Estadual; Sr. Paulo Higino Bottura Ramos, 
Presidente da Câmara Municipal de São Caetano do Sul; Dr. Alexandre Galardinovic Ribeiro, 
Delegado da Receita Federal no Município de Santo André; Dr. William Dib, Ex-Prefeito de São 

Bernardo do Campo. Tem a palavra o Dr. Geraldo Reple Sobrinho e diz que o Hospital 
Mário Covas está em seu DNA e se sente honrado em fazer parte de sua história. Reitera 
que o Hospital Mário Covas tem o maior orçamento das oestes do Estado de São Paulo, 
por isso, os órgãos reguladores e controladores estão sempre acompanhando e 
cobrando, sendo que o hospital tem respondido aos seus anseios e se tornando sinônimo 
de qualidade e satisfação, mesmo com suas dificuldades financeiras. O público presente 
é convidado para um coquetel no saguão da Casa, logo após o término da solenidade. O 
Presidente da Mesa de Honra, Vereador Carlos Roberto Ferreira (Carlos Ferreira) faz os 

agradecimentos finais, encerrando a sessão às vinte e uma horas e quatro minutos. Eu, Celina 
Emiko Nakasone Kinjo, Assistente de Taquigrafia e Atas, em substituição, lavrei a presente Ata, 
que lida e achada conforme segue assinada pela Presidência e pelas Secretarias, devendo ser 
aprovada na sessão ordinária do dia vinte e seis de novembro de dois mil e quinze. 
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